



今天白天晴间多云,偏北风转偏南风 2 级到 3 级,温度 4℃到 15℃,夜里到明天多云转阴,傍晚有小雨。

今天各气象指数:
紫外线指数:2 级,辐射强度弱
晨练指数:1 级,气象条件好,适宜外出晨练
晾晒指数:3 级,适宜晾晒
人体舒适度:早晚为 7 级,感觉凉;中午为 5 级,感觉凉。
行车安全指数:1 级,气象条件好,有利于安全行车
更多天气资讯,请拨打 12121。

撞人后不施救 销毁证据逃逸

一司机驾车撞人致一死两伤,逃逸不到 24 小时被抓

晨报(记者 秦颖 见习记者 孙艳)“没想到你们这么快就找到我了。”11 日凌晨 2 时许,当长江交警巡防大队民警敲开杜某位于小河镇

某村的家门时,杜某瘫坐在床上说出了这句话。这也意味着,“11·10”致一人死亡两人重伤的重大交通事故肇事逃逸案不到 24 小时就成功告破。

收拾行李时被抓

经勘察,民警迅速确定该车相关消息,并查到该车在淇县境内有违法记录,被处罚人为冯某。查询到冯某的家庭住址后,民警连夜赶往淇县找到了冯某。冯某称自己曾代替浚县小河镇某村村民杜某到银行缴纳过罚款。获知这一线索后,民警立即赶到小河镇,在当地村民的带领下,找到了杜某的家,并将正在收拾行李的驾驶员杜某抓获。经民警连夜讯问,杜某对自己驾车肇事逃逸的事实供认不讳。

目前杜某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

(线索提供:张国富)

事发后销毁证据逃逸

2011 年 11 月 10 日 22 时 25 分,长江交警巡防大队接市局 110 指挥中心指令,称浚大线钜桥镇路段洪水酒厂门前发生一起重大道路交通事故,有人员伤亡。值班民警迅速赶到事发现场,发现地面上到处散落着车身碎片,一辆白色桑塔纳轿车车头严重凹陷。在轿车不远处,一辆摩托车侧翻在路边,严重变形,现场 3 个年轻人中 1 人当场死亡,另有 2 人重伤,场面惨烈。经检查,3 名年轻人均有不同程度饮酒。

经民警初步勘察,摩托车共载有 3 人,与自西向东行驶的白色桑塔纳轿车正面相撞。事发后

轿车驾驶员逃逸,轿车车牌也被卸掉,年审标志、保险标志等也被人为清除。显然轿车驾驶员在事发后没有先报警救人,而是破坏事发现场,企图掩盖犯罪事实。

长江交警巡防大队立即启动了交通事故肇事逃逸案件侦破预案,详细勘察案发现场,调取浚大线沿路的监控路线,确定肇事车辆运行轨迹及肇事驾驶员逃逸方向。民警还来到医院询问伤者,挖掘线索,同时对白色桑塔纳轿车的发动机号、车架号等信息在公安网中比对查询,一张侦查网迅速拉开。

《医院太平间门前现罕见唐代石碑》后续

院方:预留 1000 平方米土地保护石碑

初定以建碑亭的形式对石碑进行保护,届时市民可参观

晨报(记者 马珂 见习记者 马芳)11 月 4 日本报报道的《医院太平间门前现罕见唐代石碑》引起了市民广泛关注。12 日,市第一人民医院党办主任李磊表示,将预留 1000 平方米土地保护这通唐代石碑。

李磊告诉记者,这通唐代石碑 1995 年被发现,从未移动过。市文物保护单位曾来考察

过,确定为唐代石刻碑文,后被定为市级不移动文物,由市第一人民医院保护。现在医院由于发展需要,要在医院后面的空地上建一座主病房楼,楼群面积较大。考虑到石碑的文物价值,为了保护文物免遭损坏,医院决定腾出石碑周围 1000 平方米的土地,初步商定以建碑亭的形式对这通唐代石碑进行保护,届时将作

为景观文物保护单位供市民参观。

李磊说:“每个人都有责任保护我们共同的文化遗产。我们医院会尽最大努力,增大投资,将这通罕见唐代石碑保护起来。等碑亭建好后,欢迎广大市民前来参观。至于今后对石碑的进一步保护措施,会和文物部门进一步协商。”

40 元一支的安利牙膏街边仅卖 8 元

安利经销商:公司并未进行此类促销活动,产品可能为假

晨报(记者 秦颖 见习记者 孙艳)“我在山城区地王广场看到有人低价出售安利产品,一支安利丽齿健牙膏只卖 8 元钱。我女儿不久前买的安利牙膏要 30 多元,这些牙膏这么便宜,该不会是假冒产品吧?”9 日,市民张先生拨打本报热线向记者反映。

9 日下午,记者来到山城区地王广场,在广场西边一家专卖店前的空地上,一名男子正摆摊销售安利产品。看到有人上前,该男子很热情地招呼着:“安利产品低价销售,最低两折。”

记者随手拿起一支安利牙膏向该男子询问价格,他表示这支牙膏原价 40 元,现在只要 8 元。记者发现,该摊位不仅销售牙膏,还销售 BB 霜、眼霜、睫毛膏等化妆品,全部为安利的牌子,而且都有密封包装,单价都在 30 元以内。当记者询问为何他销售的安利产品价格如此之低时,该男子说:“我是从厂家直接拿货,部分产品按最低价销售是为了答谢老客户,发展新客户。”见记者怀疑,该男子马上拿出其中一支打开的 BB 霜让记者试用。

记者就此事咨询了安利鹤壁服务销售网店的安利经销商王女士,王女士告诉记者,目前安利公司并没有进行这类促销活动。且从今年 11 月起,安利日化用品部分商品价格还进行了上调。像那名摆摊男子销售的安利白茶牙膏的价格现在已涨到 40 元一支,原价 36 元的薄荷牙膏也已涨到了 39 元一支。像这种在街边摆摊销售的低价安利产品很可能不是安利的产品,市民千万不要贪图便宜,以免上当受骗。

妻子红杏出墙 离婚丈夫获赔精神赔偿 5 万元

晨报(记者 周凯楠 通讯员 窦俊杰)妻子红杏出墙,并和他人生下一子,这让丈夫十分痛心。11 月 8 日,记者从淇县西岗村了解到,这对夫妻已经离婚,女方因有外遇的事实暴露,男方获赔 5 万元精神赔偿金。

家住淇县的张某(女)和李某于 2005 年经人介绍相识,并于 2006 年年初登记结婚。婚后一年多,张某生下一男孩,一家三口其乐融融。但这样的幸福生活没过多久,夫妻二人便起了矛盾。今年 7 月中旬,张某以双方相识时间较短,感情基础较差为由向法院起诉,要求与李某解除婚姻。

淇县人民法院受理此案,女方张某在法庭上声称孩子并非与丈夫所生,并且与丈夫的感情已经破裂,坚决要求离婚。丈夫得知妻子出轨的事实后,最终同意离婚,但要求女方给付 5 万元的精神损害赔偿金。

法院经审理认为,鉴于女方承认了婚外情行为,且双方均表示无法再共同生活,故准许双方离婚。但原告女方的婚外情行为违反了法律规定的夫妻间的忠实义务,应对男方承担一定的精神损害义务。经法官多次调解,最终促使原告与被告达成了同意离婚,子女由女方抚养及女方给付男方精神损害赔偿金 5 万元的调解协议,并当庭履行。

11 月初,淇县人民法院已将这起因女方有外遇而引发的离婚纠纷案调解完毕,夫妻双方现已协议离婚,孩子抚养问题也得到合理解决。

金宇拍卖公司一槌定音 浚县一块土地使用权拍出 1300 万元高价

晨报(记者 渠稳 文/图)

11 日上午 10 时,一场由河南省金宇拍卖有限公司主持的拍卖会在新区淇河宾馆商务会议室如期举行。此次拍卖会由浚县财政局委托金宇拍卖有限公司对浚县黄河路南段的农业机械管理局院内的教学楼(门面房)、教室等地面上附着物及土地使用权进行拍卖。

拍卖会由金宇拍卖有限公司首席拍卖师陈燕萍主持,拍卖现场共有 5 家房地产商参与竞拍。开拍前,拍卖师就有关情况对拍卖现场的竞买人进行了说明,如此次拍卖的土地使用权起拍价为 850 万元,拍卖过程中每次加价幅度为 50 万元。

在拍卖过程中,竞拍人积极参与竞拍,拍卖价从 850 万元、900 万元、950 万元……不断交替上升,最后,随着拍卖师手起槌落,19 号竞买人以 1300 万元的价格拍得了这块土



拍卖现场。

地的使用权。“这次拍卖很成功,成交价比起拍价高出 450 万元,充分体现了这块土地的使用价值。”拍卖师陈燕萍对记者说。

记者获悉,河南省金宇拍卖有限公司是由从事拍卖行业多年、具有丰富拍卖理论及

实践经验的多名专业人员发起创立的专业性组织机构。该公司有注册拍卖师 2 名,土地招标拍卖挂牌主持人 1 名,高级经济师 1 名,高级会计师 1 名,注册资产评估师 2 名,注册房地产估价师 2 名,律师 1 名,其中该公司首席拍卖师陈燕萍女士 1996 年开始从事拍卖行业,参与各类拍卖业务多达 300 余次,具有丰富的拍卖理论与实践经验。十几年来,经其拍卖过的标的成交总额达上亿元,在拍卖行业具有较佳的声誉。

金宇拍卖有限公司在行政事业单位闲置资产处置领域,与市国税局、财政局、公安局、卫生局、国土资源局等建立了良好的合作关系,对委托的资产精细运作,快速变现,赢得了社会各界的普遍好评。